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ΘΕΜΑ : Τροποποίηση της πλατφόρμας του Υπουργείου για την απόκτηση του Σήματος 

«Health First» 
 

Αξιότιμοι Κύριοι, 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ΦΕΚ 2084/Β/30.05.2020 «Ειδικά πρωτόκολλα 

υγειονομικού περιεχομένου βάσει των οποίων λειτουργούν οι τουριστικές επιχειρήσεις στο 

πλαίσιο της λήψης μέτρων έναντι του κορωνοϊού COVID - 19», καθίσταται υποχρεωτική, για το 

2020, η απόκτηση Πιστοποίησης από όλα τα τουριστικά, μη κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα και 

μέσω αυτής του Σήματος «Health First». Οι απαιτούμενες διαδικασίες για τα μη κύρια 

ξενοδοχειακά καταλύματα ξεκινούν από τις 20 Ιουνίου 2020 και το Σήμα χορηγείται από το 

Υπουργείο Τουρισμού μετά από αίτηση της επιχείρησης, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του 

www.mintour.gov . gr . 

Για τον σκοπό αυτό, έχει δημιουργηθεί ειδική πλατφόρμα, η οποία τέθηκε σε λειτουργία 

από σήμερα Παρασκευή 12 Ιουνίου. Μέσω αυτής μπορούν τα καταλύματα να υποβάλουν αίτηση 

για την απόκτηση του Σήματος.  

Το Επιμελητήριο Καβάλας όμως έχει γίνει δέκτης πολλών διαμαρτυριών από επιχειρήσεις 

μέλη του σχετικά, με την λειτουργία της συγκεκριμένης πλατφόρμας, καθώς διαπιστώθηκε ότι 

υπήρχε αδυναμία εισόδου στον συγκεκριμένο σύνδεσμο του Υπουργείου για την υποβολή 

αίτησής. Το πρόβλημα δημιουργείται από την απαίτηση καταχώρησης από κάθε επιχείρηση του 

αριθμού Μητρώου Τουριστικής Επιχείρησης (ΜΗΤΕ) του καταλύματός τους, ο οποίος όμως από το 

2017, έχει αντικατασταθεί από τον αριθμό γνωστοποίησης από το Υπουργείο Ανάπτυξης & 

Επενδύσεων (https://notifybusiness.gov.gr). Επακόλουθο αυτής της διαδικασίας είναι η απόρριψη 

Καβάλα, 12 Ιουνίου 2020  

Αριθ. Πρωτ. :1876  

ΠΡΟΣ : 1) Υπουργό Τουρισμού 
κ. Χάρη Θεοχάρη 

2) Υφυπουργός Τουρισμού  
κ. Μάνο Κόνσολα 
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των επιχειρήσεων και η αδυναμία εισόδου στην πλατφόρμα με αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες να 

βρίσκονται σε αδυναμία εφαρμογής της σχετικής νομοθεσίας, με άμεσο αποτέλεσμα την επιβολή 

προστίμων από τα αρμόδια όργανα ελέγχου. 

Με την παρούσα επιστολή, σας ζητούμε να προβείτε άμεσα στην τροποποίηση του 

συγκεκριμένου πεδίου της πλατφόρμας του Υπουργείου σας, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα να 

πραγματοποιείται η καταχώρηση του ΜΗΤΕ ή του αριθμού γνωστοποίησης της τουριστικής 

επιχείρησης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Με αυτόν τον τρόπο οι επιχειρήσεις θα 

μπορούν ευκολότερα να πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους και να ολοκληρώσουν επιτυχώς την 

διαδικασία απόκτησης του Σήματος «Health First» 

Αναμένουμε άμεσα τις ενέργειές σας και την θετική σας ανταπόκριση στο αίτημά μας. 
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